

Лобанова Светлана Владимировна

Государственное профессиональное образовательное учреждение «Прокопьевский строительный техникум»

Преподаватель математики

Роль семьи в моем профессиональном становлении

Моя карьера учителя началась в далёком 1993 году. Я училась на 4 курсе в Киселевском педучилище на учителя начальных классов и, по просьбе администрации, поехала работать в Уропскую школу Беловского района. Все дисциплины я сдала досрочно и потом только приехала на госэкзамены. В селе Уроп я сделала первые шаги в самостоятельную трудовую жизнь.

Большую роль в выборе профессии оказала моя семья. Любой человек, а тем более учитель, знает, как важно семейное воспитание. Плохое воспитание делает человека таким же, а хорошее влияние помогает добиваться успехов и реализовать свои мечты.

Я росла в многодетной семье. У моих родителей, кроме меня, было еще 4 дочери и 3 сына, но у мамы с папой на всех нас хватало времени. Никто из нас не был обделен заботой и вниманием, каждый получал знания о хорошем и плохом. С детства мне привили любовь к книгам, я обожала читать. Эту любовь я старалась передать своим сестрам и братьям. Наверное, это и привело к первой мысли стать учителем.

Следующим шагом к карьере учителя стали мои бабушка и тетя. Они были учителями русского языка и литературы в городе Прокопьевске. Именно они помогли мне развить в себе такие качества, которые так необходимы учителю: доброту, сдержанность, мудрость, любовь к детям. Школа же помогла мне выбрать специализацию, так я стала учителем математики.

Прошло много лет с момента выбора профессии, и если перенестись в те давние года, я выбрала бы ту же профессию. Спасибо моим родным !